

多芬公司新广告揭示美容业广告负面作用

美女频“轰炸”女孩生自卑

半数女孩不自信

多芬公司与国际青少年流行杂志《十七岁》携手对英、美两国2000名年龄介于10岁至14岁之间的女孩进行调查，以研究媒体广告对女孩心理的影响。调查显示，一般情况下，女孩长到12岁就已遭到约7.7万个广告的“轰炸”。女孩尤其易受美容产品广告中美女形象的影响，从而产生自卑感。

英国《独立报》7日援引调查数据报道，77%的受访女童认为自己体型偏胖、相貌丑陋，并且看到模特或娱乐圈名流的照片时感到沮丧。超过半数的女童用消极的形容词，如“令人反感”、“丑陋”等描述自己。

研究让受访女童记下对3天内所见美女照片的感想。一名14岁女孩写道：“杂志上照片让我感到悲伤，因为我知道我永远无法那么漂亮。”

美容产品广告中拥有纤腰、翘臀、长腿的美女在不遗余力推荐产品功效的同时，也在潜移默化中改变人们的审美观。最新调查显示，受美容产品广告影响，英美国内十几岁女孩在不同程度上感到自卑。对此，联合利华旗下的多芬公司制作新广告，揭示了美容行业的残酷一面。

残酷现实进广告

为了减轻女孩心头的“美丽压力”，多芬公司推出了一系列揭露美容行业残酷性的广告。最新作品由加拿大多伦多的奥美广告公司设计，名为“冲击”。

广告中首先浮现出的是一名7岁小朋友的笑脸。这个满脸雀斑的金发女孩懵懂地直视观众，突然宁静画面被生活中无处不在的美女照片打破。灯箱上、电视中、车站里的

美女照片如连珠炮般直冲观众而来，随后出现的是一连串骇人的整容片断。广告最后打出一行字幕：“在美容产业影响您女儿前，请和女儿谈谈。”

这段时长1分14秒的广告一经著名视频网站YouTube播放，4天内就获得38万的点击率。

多芬公司之前推出的广告也颇具震撼力。名为“进化”的广告描述一名原本长相不错的女性经一系列化装造型、电脑修改后，出来的形象

已是“面目全非”。广告旨在呼吁女性不要抹杀自己天生的美丽。

也有专家提质疑

心理专家苏茜·奥巴赫说：“年轻女孩每天都被上百万经数码技术润色的美女照片‘围攻’。这项研究告诉我们，这样的冲击应该为女孩的自卑心理负责。”

自卑感和肥胖体型是导致年轻女性产生生理和心理问题的重要因素。90%的女孩会因容貌感到“压力和焦虑”，76%会陷入不健康的生活方式，如暴饮暴食等，以释放糟糕情绪。

但也有专家对多芬公司此举感到疑惑。精神治疗医师菲利普·霍德森说：“多芬公司的新广告固然不错，但说到底，他们还是试图向你推销能让你变漂亮的美容产品。”

张涵（新华社供本报稿）

评论 07100811501

本报专稿 美国威斯康星州小城克兰登7日早晨发生了一起枪击案，凶手向多人开枪，致使6人死亡，一人重伤，目前凶手已被警方击毙。而犯罪嫌疑人竟然是警察局的雇员。

枪击案发生在当地一幢二层小楼里，当时住宅内正在举行聚会，约10名17岁至20岁之间的年轻人在场。一名受害者家属表示，这可能是一起情杀案。犯罪嫌疑人出于嫉妒而大开杀戒，殃及不少无辜。据警方透露，在这次枪击案中目前已6人身亡。

在枪击案发生后，有一名警察赶到现场，和凶手进行了交火，但他也被子弹击中，所幸只受了一点轻伤。凶手在逃亡途中又向一名路人开枪，把他打成重伤。

案发后，为搜索凶手，警方封锁了克兰登通往8号公路的几个街区，当地居民被禁止外出。7日早上，克兰登市长表示，这名嫌疑人已被警方打死。但克兰登市警察局局长没有证实这一消息。

据悉，这名犯罪嫌疑人只有20多岁，他在克兰登市一个警察局分局副局长的办公室里有一份全职工作，同时还在克兰登市警察局里做兼职。

克兰登当地学校紧急决定8日停课一天，待形势明朗后再重新开学。（韩曙）

治安官员连杀六人被击毙

美国威斯康星州发生枪击案

越三南十台七人死灾亡 台风“利奇马”过境越南带来暴雨、狂风，引发严重洪灾。越南中央防台抗汛指导委员会7日说，洪灾已造成中北部地区37人死亡、24人失踪。图为6日拍摄的电视截图画面显示越南洪水泛滥的地区 新华社发



腰背疼痛，你该怎么办？

因为突然腰疼，刷墙最后却只刷了腰线？

孩子张开小手正等着你温暖的拥抱，你却不能弯腰？

爱人渴望与你共舞，而剧烈的背疼却只能让你对她说抱歉？

生活本是一曲可爱动作合奏的交响乐，一串细小动作合成的惊喜，可是明快的交响乐很多时候却会被突发的肌肉酸痛所打断，成串的惊喜有时候也会夹杂着身体不适的小苦恼。

这很可能是因为长期的姿势不正确或者过度劳累引起的韧带僵硬造成的。这时候，一个强制运动可能导致软组织损伤。如果您遇到了这种情况，不要着急，建议您按以下步骤诊疗：

- ① 软组织损伤急性期内（24小时），不建议热敷，可考虑局部冷敷。
- ② 局部冷敷：如为扭伤，可替伤员除去鞋袜，抬起伤肢，用冷敷法处理；如为扯、挫伤，可将伤肢托起，冷敷损伤部位，但动作要轻柔。
- ③ 伤员在1-2天内不要负重。
- ④ 局部非创伤性损伤部位可选择使用外用镇痛、消炎的乳胶剂，缓解症状，促进恢复。
- ⑤ 条件允许的情况下，请尽快找专科医生进一步治疗。

只要您遵循以上的方法，悦人的交响乐一定会再次奏起，成串的惊喜也一定会很快继续！

扶他林®

一举一动皆生活，想动就动！

NOVARTIS

OTC

双氯芬酸二乙胺乳胶剂

扶他林®

自在轻松，随心而动

国药准字H19990291 国药广审(文)第200706047号 批准文号:2007年3月14日

“推搡”使轻罪升级为暴力抢劫 偷个面包圈 入狱30年？

新华社上午电 美国密苏里州一名男子因从商店偷走一个炸面包圈并推搡店员遭到二级抢劫重罪指控，可能面临30年监禁。

美联社7日报道说，来自密苏里州帕克希尔斯的41岁男子斯科特·A·马斯特斯9月14日以抢劫罪名受到指控。本月5日庭审后，他以2.5万美元获保释。

据商店店员描述，去年12月，马斯特斯在圣路易斯市以南113公里

的法明顿一家商店实施盗窃。他把一个标价52美分的炸面包圈偷偷藏入运动衫内，企图不付款就离开商店。一名女性店员发现后试图阻止马斯特斯逃跑，却遭到他推搡。

马斯特斯推搡店员的行为被定性为轻度袭击，使得对他的指控罪名由入店行窃轻罪升级为暴力抢劫罪，法定刑期为5至15年。鉴于马斯特斯有多项前科，检察官可能建议把他的刑期增加到30年。

福建专家林占熺海外传授栽培技术 中国蘑菇助南非人致富

祖鲁王国。

祖鲁王和夸祖鲁纳塔尔省省长非常重视这一项目，先后投资8000万兰特（8800万元），在全省建立40个蘑菇种植示范点，5个旱稻示范点。

夸丁迪村是南非最穷的村落之一，80%的村民没有工作。因此，省政府把夸丁迪村设为培植菌草蘑菇的基地。

林占熺带领林辉等3名助手以及自己的女儿林冬梅在山沟建立5万平方米基地，与村民一起建起1500平方米大棚，现阶段正在建设工厂化的蘑菇菌袋车间，设计年产100万袋，为450人提供就业机会。

经过3年努力，林占熺等中国专家已经为当地食品安全、减贫、就业和农业发展开辟一条新途径，让2000多人受益。

着眼整个非洲

林占熺立足南非，着眼整个非洲。1995年以来，他在福建为南非、尼日利亚等17个非洲国家培训了116名菌草技术干部和管理官员；在南非、卢旺达培训了357名技术人员。

他打算不久在莱索托和卢旺达建立菌草蘑菇基地，让更多非洲民众受益于中国实用技术。

陈铭

（新华社供本报稿）



南非东南部祖鲁王国山区的夸丁迪村，农家妇女们喜气洋洋，一边采摘蘑菇，一边欢声笑语，洋溢着丰收喜悦，表达着对中国专家的感激之情。

收获“来之不易”

10月4日下午，恩多洛沃丝与20多位乡亲姐妹在1500平方米蘑菇棚内采摘她们亲手培植的紫孢平菇。

不足一个月时间，恩多洛沃丝收获了4茬平菇，累计47公斤，获利940兰特（约合1035元人民币）。

这笔收入对这名28岁

的农家妇女而言确属“来之不易”。她需要用这笔钱买米买油，支付水电费，养活老母亲、三个姐姐和一个孩子。

手捧蘑菇，恩多洛沃丝

告诉记者：“我们感谢中国来的农业专家。是他们教会我们培植蘑菇，是他们给我们带来福音，让我们看到脱贫致富的希望！”

最穷村落受益

林占熺是福建农林大学菌草蘑菇专家，1995年10月获中国“十大扶贫状元”称号。他2005年1月把菌草蘑菇培植技术和旱稻技术引入

（新华社供本报稿）